
    

  التمرين الأول  
  : المعادلات التالية ℝحل في  
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  التمرين الثاني
  :  أنجز جدول إشارة ما يلي 
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  تمرين الثالثال
  :  المتراجحات التالية ℝحل في  

       

( )

( )

( ) ( ) ( )

2

2

2

8 15 0 1

7 10 0 2

2 3 4 0 3

x x

x x

x x x

− + ≥

− + − <

− + − >

   

  التمرين الرابع
2:    المعادلة  ℝنعتبر في  )1

3 1 3 0x x− − − =   ( )E     

1تحقق أن العدد     1x = )  حلا للمعادلة− )E 2 و حدد الحل الثانيx  

  

  
  :  المعادلة ℝنعتبر في )   2 

     ( ) ( )2
2 1 2 2 1 2 0x x− + + + =   ( )F   

1 تحقق أن العدد  2x ) حلا للمعادلة = )F 2 و حدد الحل الثانيx  

  التمرين الخامس
  :  المعادلة  ℝ   نعتبر في 
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)ادلة    بين أن المع-   أ )G تقبل حلين مختلفين α و β   
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1  أعط معادلة من الدرجة الثانية تكون حلولها هما -  ج 1
;
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   :ادسالتمرين الس
  :  ما يلي ℝحل في  
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